



В следственном управлении СК России по Кировской области подведены итоги ежегодного конкурса работ представителей СМИ по формированию объективного общественного мнения о деятельности СК РФ (за 2018 год)



В соответствии с решением конкурсной комиссии, рассмотревшей отобранные заявки на участие в конкурсе работ представителей СМИ по формированию объективного общественного мнения о деятельности следственного управления СК России по Кировской области, определены победители конкурса.

В номинации «Лучший цикл телепрограмм» ПОБЕДИТЕЛЕМ стала редакция телеканала «Чепецкие новости» АО «АКТВ»



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В номинации «Лучшая работа по раскрытию индивидуального образа сотрудника следственного управления» ПОБЕДИТЕЛЕМ стала Людмила Резвова, корреспондент телекомпании «СКАТ» (г.Слободской). **ПРИЗЕРАМИ** в данной номинации стали редакция газеты «Наша жизнь» (г.Омутнинск) и журналист газеты «Вперед» Наталья Зиятдинова (г.Кирово-Чепецк).

В номинации «Лучшая работа по освещению деятельности следственного управления в сфере противодействия коррупции» ПОБЕДИТЕЛЕМ стал коллектив газеты «Вести трехречья» (г.Советск).

В номинации «Лучшая работа по освещению деятельности следственного управления в сфере защиты прав несовершеннолетних» ПОБЕДИТЕЛЕМ стала Екатерина Антонова, журналист газеты «Отечество» (г.Яранск). **ПРИЗЕРОМ** в данной номинации стала Вергина Матевосян, главный редактор телеканала «Чепецкие новости» АО «АКТВ» (г.Кирово-Чепецк).

Вручение наград победителям и призерам конкурса состоялось в торжественной обстановке в рамках мероприятий, посвященных Дню сотрудника органов следствия РФ.

Следственное управление выражает свою признательность и благодарность представителям всех средств массовой информации, которые на постоянной основе осуществляют взаимодействие с ведомством, объективно и профессионально освещают его деятельность. Именно благодаря СМИ следственное управление имеет возможность вести открытый и честный диалог с обществом, доводить до наших граждан информацию о своей деятельности.

Сотрудники Следственного управления искренне поздравляют победителей и, конечно же, в дальнейшем рассчитывают на продолжение плодотворного сотрудничества.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области



29 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1378406>